



## **1. Początek ostatniej części Wielkiego Postu**

Dzisiejszą Niedzielą rozpoczynamy ostatnią część Wielkiego Postu, poświęconą medytacji Męki Pańskiej. Tradycyjnie od dziś aż do Wielkiego Piątku zasłaniamy krzyże – jako znak zbliżającego się czasu Wielkiego Tygodnia.

## **2. Rozstrzygnięcie konkursu na palmę wielkanocną**

Dziś podczas Mszy Świętej o godz. 11.00 nastąpi rozstrzygnięcie konkursu na najpiękniejszą palmę wielkanocną. Dzieci, które nie będą mogły odebrać nagród, zapraszamy do zakrystii – tam będzie można odebrać zarówno nagrodę, jak i swoją palmę.

## **3. Nabożeństwo do św. Rity**

Dziś, z racji 22. dnia miesiąca, zapraszamy na Mszę Świętą o godz. 18.00, a po niej na nabożeństwo z błogosławieństwem róż przez wstawiennictwo św. Rity. Po Mszy będzie także możliwość indywidualnego błogosławieństwa relikwiami Świętej.

## **4. Multimedialna Droga Krzyżowa**

Zapraszamy dziś o godz. 19.00 na multidyscyplinarną Drogę Krzyżową dla młodzieży i dorosłych, inspirowaną kadrami z filmu „Pasja”. Nabożeństwo będzie miało wyjątkową formę – z wykorzystaniem obrazu, światła, dźwięku i symboliki – aby pomóc głębiej wejść w tajemnicę Męki Chrystusa.

## **5. Droga Krzyżowa ulicami Dziekanowa**

W piątek, 27 marca, po Mszy Świętej o godz. 18.00 wyruszymy na Drogę Krzyżową ulicami Dziekanowa Leśnego do figurki Matki Bożej. W tym dniu nie będzie Drogi Krzyżowej o godz. 17.15 ani Mszy Świętej o godz. 19.15.

## **6. Nabożeństwa wielkopostne**

Zapraszamy do udziału w nabożeństwach wielkopostnych w Gorzkich Żalach z nauką pasyjną i w Drogach Krzyżowych. Za udział w Drodze Krzyżowej oraz w Gorzkich Żalach można uzyskać odpust zupełny raz w tygodniu pod zwykłymi warunkami. Zachęcamy także do zachowania postu oraz do powstrzymania się od udziału w zabawach w czasie Wielkiego Postu.

## **7. Nabożeństwo do św. Ojca Pio**

W poniedziałek, 23 marca, zapraszamy na Mszę Świętą o godz. 19.15 w intencjach polecanych przez wstawiennictwo św. Ojca Pio. Po Mszy odbędzie się nabożeństwo z indywidualnym błogosławieństwem relikwiami Świętego, a następnie spotkanie czcicieli w Domu Parafialnym.

## **8. Tydzień Modlitw o Ochronę Życia**

W naszej parafii od 19 do 25 marca przeżywamy Tydzień Modlitw o Ochronę Życia. Każdego dnia po Mszy Świętej o godz. 18.00 gromadzimy się na krótkiej modlitwie w tej intencji. Szczególnym dniem będzie 25 marca – uroczystość Zwiastowania Pańskiego. Podczas Mszy Świętej o godz. 18.00 będzie można podjąć przyrzeczenie Duchowej Adopcji Dziecka Poczętego. Serdecznie zapraszamy do wspólnej modlitwy i włączenia się w to dzieło troski o życie.

## **9. Niedziela Palmowa i procesja z palmami**

W przyszłą niedzielę będziemy przeżywać Niedzielę Palmową. Poświęcenie palm odbędzie się podczas każdej Mszy Świętej. W sposób szczególny zapraszamy wszystkich parafian na uroczystą procesję z palmami, która rozpocznie się o godz. 11.00 przy kapliczce Matki Bożej na skrzyżowaniu ulic Miłej i Konopnickiej w Dziekanowie Leśnym. Tam rozpocznie się liturgia: zostanie odczytana Ewangelia o uroczystym wjeździe Pana Jezusa do Jerozolimy oraz nastąpi poświęcenie palm. Na czele procesji będzie szedł Pan Jezus wraz z osiołkiem, a my – niosąc palmy – wyruszymy ulicą Miłą do kościoła parafialnego Matki Bożej Królowej Rodzin (ul. Miła 52), gdzie około godz. 12.00 będzie kontynuowana Msza Święta. Ze względu na procesję nie będzie Mszy Świętej o godz. 12.30. Serdecznie zachęcamy szczególnie dzieci, aby przyszły w strojach nawiązujących do czasów Jezusa, postaci biblijnych lub świętych. Niech będzie to radosny i barwny znak naszego wspólnego przeżywania tej uroczystości.

## **10. Modlitwa przy Krzyżu w Niedzielę Palmową**

W Niedzielę Palmową zapraszamy wszystkich wiernych na modlitwę wielkopostną przy krzyżu przy ulicy Słowackiego o godz. 19.30. Będzie to czas skupienia i refleksji, pomagający lepiej przygotować się do przeżywania Świąt Wielkanocnych. Serdecznie zapraszamy do wspólnej modlitwy.

## **11. Pielgrzymki parafialne**

Zapraszamy na pielgrzymkę szlakiem Sanktuariów Ziemi Mazowieckiej, która odbędzie się w sobotę 25 kwietnia. W programie m.in.: Mariańskie Porzeczce (jedna z największych drewnianych świątyń), Górki – Sanktuarium Matki Bożej Fatimskiej, Skórzec – Sanktuarium Krzyża Świętego oraz kościół Matki Bożej Hallerowskiej w Mińsku Mazowieckim. Koszt: 140 zł (przejazd autokarem, obiad, ubezpieczenie). Zapraszamy także na pielgrzymkę w sobotę 9 maja do Sanktuarium św. Antoniego z Padwy w Radecznicy oraz do Zamościa, który zwiedzimy z przewodnikiem. Zapisy u pani Małgorzaty (numer na plakacie) lub w zakrystii. Więcej informacji na plakatach i stronie parafii.

## **12. Konkurs na kartkę świąteczną**

Zapraszamy dzieci i młodzież do udziału w konkursie na wykonanie kartki świątecznej. Prace można przynosić jeszcze dzisiaj po Mszach Świętych. Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi w niedzielę 29 marca podczas Mszy Świętej o godz. 11.00. Wybrane kartki zostaną wykorzystane przez parafię do złożenia świątecznych życzeń instytucjom i przyjaciołom naszej wspólnoty. Technika wykonania jest dowolna.

## **13. Wieczór Uwielbienia**

W niedzielę, 19 kwietnia o godz. 19.00, po wieczornej Mszy Świętej, zapraszamy na Wieczór Uwielbienia – czas, w którym chcemy razem zatrzymać się przed Bogiem i pozwolić Mu działać w naszych sercach. Modlitwę poprowadzi zespół Projekt Uwielbienie – grupa przyjaciół, profesjonalnych muzyków i wokalistów, którzy z pasją i autentycznością prowadzą innych do spotkania z żywym Bogiem. Ich muzyka to nie tylko dźwięki, ale modlitwa – szczerą, poruszającą i pełną ducha. Podczas tego wieczoru będzie z nami również Rafał Brzozowski, który razem z zespołem włączy się w modlitwę uwielbienia. To zaproszenie jest dla każdego – niezależnie od tego, na jakim etapie drogi jesteś. Jeśli potrzebujesz ciszy, nadziei, umocnienia albo po prostu chcesz pobyć bliżej Boga – przyjdź. Niech to będzie wieczór światła, pokoju i prawdziwego spotkania.

## **14. Ofiary na Ciemnicę i Grób Pański**

Przy szklanych drzwiach z tyłu kościoła znajduje się puszka na kwiaty i dekoracje do Ciemnicy oraz Grobu Pańskiego. Dziękujemy za każdą ofiarę.

## **15. Świece wielkanocne Caritas**

W kruchcie kościoła Zespół Parafialny Caritas rozprowadza świece wielkanocne. Zebrane środki zostaną przeznaczone na pomoc potrzebującym.

## **16. Baranki i palmy wielkanocne**

Młodzież rozprowadza w kruchcie kościoła baranki cukrowe oraz palmy wielkanocne. Dochód przeznaczony jest na fundusz młodzieżowy wspierający działalność grup parafialnych.

## **17. Kwiaty na procesję rezurekcyjną**

Do zakrystii można przynosić kwiaty przeznaczone do sypania podczas procesji rezurekcyjnej.

## **18. Taca inwestycyjna**

W przyszłą niedzielę taca będzie przeznaczona na cele inwestycyjne naszej parafii. Dziękujemy za wszelkie ofiary składane na tacę, przekazywane na konto parafii oraz wrzucane do puszek. Dzięki wspólnemu zaangażowaniu możemy troszczyć się o nasz kościół i rozwój wspólnoty.

## **19. Kiermasz baranków – pomoc dla potrzebujących**

W Niedzielę Palmową dzieci ze szkoły w Dziekanowie Leśnym zapraszają do zakupu pieczonych baranków na stół wielkanocny. Dochód zostanie przeznaczony na wsparcie rodziny z Grądów Szlacheckich, która w styczniu straciła w pożarze dom i poczucie bezpieczeństwa. O wsparcie tej inicjatywy prosi również pani Asia, katechetka, spokrewniona z poszkodowaną rodziną.

## **20. Nowy organista**

W naszej parafii posługę rozpoczął nowy organista – pan Sebastian. Życzymy mu Bożego błogosławieństwa i radości w służbie naszej wspólnoty.

## **21. Zapowiedzi przedślubne (czytane po Mszy Świętej o godz. 9.30)**

Z radością informujemy, że sakramentalny związek małżeński pragną zawrzeć: Przemysław Wasiak z parafii tutejszej oraz Renata Marta Ćmielarz, panna z parafii św. Ignacego Loyoli w Warszawie. Otoczmy narzeczonych naszą modlitwą i życzymy im Bożego błogosławieństwa na wspólnej drodze życia. Osoby, które wiedzą o ewentualnych przeszkodach do zawarcia tego małżeństwa, proszone są o zgłoszenie tego faktu księdzu Proboszczowi.

## **22. Życzenia dla parafian i gości**

Wszystkim Parafianom oraz Gościom składamy serdeczne życzenia, aby czas Wielkiego Postu był dla Was okresem głębokiego odnowienia duchowego. Niech każdy dzień przynosi Boże łaski, umacnia wiarę i napełnia nadzieją. Niech Matka Boża Królowa Rodzin prowadzi Was przez ten czas, przygotowując serca na radość Świąt Zmartwychwstania Pańskiego.